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MUSICA JAZZ E FUMETTO

Mercoledì 28 aprile, ore 21.00

presso Sala del Camino (ex Cosma e Damiano), giudecca - Venezia

Può la Musica fondersi con il Fumetto?

E’ la nuova idea che Veneziacomix, l’associazione veneziana composta da fumettisti professionisti che da anni lavora attivamente sul territorio, ha voluto proporre alla città.

All’interno del programma di Vivacità, iniziativa realizzata dalle associazioni Veni ed Etiam, in collaborazione con il Comune di Venezia Assessorato alle Politiche Giovanili e alla Pace nell’ambito dei Piani Locali Giovani – Città Metropolitane promosso dal Mistero della Gioventù viene presentato “JAZZ & COMICS”, concerto di musica Jazz con video-proiezione di tavole a fumetti di genere noir.

L’evento si svolgerà presso la Sala del Camino (Ex Cosma e Damiano), in Giudecca (Venezia) la sera di mercoledì 28 aprile 2010 con inizio alle ore 21.00.

Ingresso libero.

Per info: info@veneziacomix.com
Web: www.veneziacomix.com oppure http://vivacitta.blogspot.com
Blue Berry Jazz Quartet

e' un gruppo nato dall’unione di musicisti provenienti dal Conservatorio di Musica di Adria. Sono Marco Putinato al Sax Tenore, Paolo Garbin al Pianoforte, Alessio Trapella al Contrabbasso e Francesco Bardelle alla batteria. Parallelamente agli studi classici, questi ragazzi hanno sempre seguito con passione la musica jazz in tutte le sue forme, suonando prima con la big band del conservatorio stesso, in seguito con l' "Adria Jazz Orchestra". In quartetto propongono brani originali e standard, spaziando dallo swing, alla bossa, fino al be-bop.
